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[本日の卓話] ９月５日  

「 クラブの Webサイトの使い方 」 

当クラブ会員 市川 充 君 

[次回の卓話] ９月１２日  
「 若者を辞めさせない  」 

元厚生労働省鹿児島労働局長 
人財育成コンサルタント 

覺正 寛治 様 

（ 紹介者：山本昌之会長 ） 

━━━━  第２６１４回  ２０２２年８月２９日  オープン例会報告  ━━━━ 

■点鐘・ロータリーソング

「 それでこそロータリー 」「 四つのテスト 」

■来客紹介

〇ご来賓…１２名

榎 本 峻 介 様（ 紹介者：生原丘大 ） 

武 田 孝 子 様（ 紹介者：多賀之雄 ） 

渡邉 由美子 様（ 紹介者：多賀之雄 ） 

井 上 佳 子 様（ 紹介者：多賀之雄 ） 

岩 堀 和 美 様（ 紹介者：多賀之雄 ） 

星 山 大 地 様（ 紹介者：山本昌之 ） 

長 澤 正 一 様（ 紹介者：山本昌之 ） 

加 藤 幸 司 様（ 紹介者：山本昌之 ） 

永 井 亮 輔 様（ 紹介者：山本昌之 ） 

川 上 靖 子 様（ 紹介者：山本昌之 ） 

鈴 木 義 明 様（ 紹介者：市川充 ） 

鈴 木 將 仁 様（ 紹介者：稲山雄一 ） 

〇ゲスト…１名 

山 田 麻 美 様（ 鹿野会員ゲスト 東京臨海東 RC 会員 ） 

■出席状況報告

〇４４名中 ３６名出席 免除会員除き出席率１００％

■会長報告

〇8/25(木)割烹 寿賀多で開催された、第 1 回 江戸川 6

クラブ会長･幹事会に、山本会長･小林幹事、多賀会員

増強委員長の３名で出席しました。テーマは会員増強

についてでした

■幹事報告

〇9/10(土)の地区大会 本会議は、コロナ感染の状況を鑑

みて、ハイブリッド形式となりました。会場への参加を

控えたいという方は、Zoom にてリモート視聴が可能と

なります。登録頂いている皆さまへメールにて詳細を

お送りしますのでご活用ください。尚、リモート参加に

切り替えても登録料は変更なしとのことです 

〇例会部屋変更のお知らせ。次週 9/5(月)は平安の間で開

催となります。例会終了後、9 月理事会を開催します 

■委員会報告

〇ゴルフ同好会(鹿野委員長)…今週 9/2(金)第 1 回ゴル

フコンペ(大栄 CC)ご参加の皆様、宜しくお願いします。

終了後、東分区懇親ゴルフ大会の打合せを行います

〇ローターアクト委員会(小黒委員長)…8/28(日)タワー

ホール船堀で開催されたローターアクト ガバナー訪

問交流会(東分区)に、山本会長・小黒委員長の２名で参

加しました

〇クラブ基金委員会(荒井委員長)…創立６０周年記念例

会に向けてクラブ基金へのご協力をお願いします。 

本日、クラブ基金委員会 荒井委員長及び多賀副委員長

より寄付をさせて頂きました 

誕生日…田中君 奥様誕生日…岩倉君 後関君 

結婚記念日…山本(昌)君  

出席…上野君(48 回) 松井君(28 回) 

Weekly Report 

Ｉ Ｍ Ａ Ｇ Ｉ Ｎ Ｅ  Ｒ Ｏ Ｔ Ａ Ｒ Ｙ  
国際ロータリー会長  ジェニファー  E．ジョーンズ 

友達を増やそう 
Let’s Make More Friends 
東京江戸川ロータリークラブ   会長  山 本 昌 之

国際ロータリー第２５８０地区

東京江戸川ロータリークラブ 
R O T A R Y  C L U B  O F  T O K Y O  E D O G A W A

Ｖｏｌ.５９ №７ 第２６１５回 ２０２２年９月５日 

撮影：会長 山本昌之 

９月お祝い 



                                 

■本日の卓話 「 江戸川区の現状と課題 」 

江戸川区長  斉藤 猛 氏 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
■オープン例会招待者ご紹介 

 

井上佳子さま 

 

武田孝子さま 

 

渡邉由美子さま 

 

岩堀和美さま 

 

川上靖子さま 

 

長澤正一さま 

 

永井亮輔さま 

 

加藤幸司さま 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【誕生日祝いを頂いて】生原君…ありがとうございま

す｡微力乍らロータリー活動に努めて参ります 

山本(昌)君…江戸川区長 斉藤猛様ようこそおいで下

さいました/多賀さん･小林さん､会長･幹事会ありが

とうございました/小黒さんRAC交流会ありがとうご

ざいました 

田中君…江戸川区長 斉藤猛様､卓話宜しくお願いしま

す｡又､オープン例会参加のゲストの皆様ようこそお

いで下さいました 

小林君…江戸川区長 斉藤猛様ようこそおいで下さい

ました/山本会長いつもありがとうございます 

大野(達)君…江戸川区長 斉藤猛様ようこそ 

久保田君…斉藤猛区長､ご多忙にもかかわらずご出席

下さりありがとうございます｡当ロータリークラブ

の仲間の皆さんも元気で種々の件で協力しあって頑

張っています｡区長さんには今後も宜しくお願い致

します 

飯田君…斉藤区長様ようこそ御出で下さいました｡ 

卓話を楽しみにしております 

横山君…斉藤区長ようこそ｡多忙の中ありがとうござ

います 

岩倉君…オープン例会へようこそ｡Welcome！ 

梅田君…斉藤江戸川区長様の卓話楽しみですね｡あり

がとうございます 

中山君､山本(和)君…オープン例会に参加の皆様よう

こそいらっしゃいました 

松井君…武田さん･渡邉さんようこそ!ごゆるりとお過

ごし下さい 

荒井君…オープン例会ご参加の皆様ようこそいらっし

ゃいました｡斉藤区長､卓話宜しくお願い致します 

森田君…斉藤区長“ようこそ” 

多賀君…本日､武田孝子さん･渡邉由美子さん･井上佳

子さん･岩堀和美さんの美人4名をお連れしました｡

宜しくお願い致します 

森君､鹿野君…斉藤区長､本日は宜しくお願いします 

岩楯君…江戸川区長斉藤猛様「江戸川区の現状と課題」

本日の卓話楽しみです｡ありがとうございます 

久保君…本日はオープン例会!ご参加の皆様プログラ

ム委員会として御礼申し上げます 

川野君…江戸川区長 斉藤猛様､本日は宜しくお願い致

します｡オープン例会ゲストの皆様ようこそおいで

下さいました 

伊東君…斉藤区長の卓話楽しみにしています 

大野平君…伊東さん先日はありがとうございました /

オープン例会ゲストの皆様ようこそおいで下さいま

した｡斉藤区長さんようこそおいで下さいました 

渡邉君…小林さん大変お世話になりました｡無事100名

のワクチン終了出来ました｡岩倉さん･柴田さん･ 

宇田川さん･野﨑さんも相談にのって頂き心強かっ

たです 

髙橋君…斉藤江戸川区長､大変お忙しい中ご出席そし

て卓話して頂きありがとうございます｡本日はオー

プン例会ですので､参加された皆さん楽しんで行っ

て下さい 

市川君…本日のゲスト鈴木義明さん､はちみつありが

とうございました｡江戸川区の日本みつばちが頑張

って集めてくれたものと伺いました｡自然豊かな江

戸川区に区民として感謝致します｡斉藤区長､本日の

卓話楽しみにしています 

小黒君…昨日お誕生日のお花届きました｡ありがとう

ございました｡ゲストの皆様､本日楽しんで下さい 

星山君…星山大地さん､ようこそいらっしゃいました｡

今日は､ごゆっくりして下さい 

稲山君…本日のゲスト鈴木將仁さん､ようこそいらっ

しゃいました｡お忙しい中ありがとうございます 

横山君…福島県双葉町､11年ぶりに住民帰還始まる｡ 

うれしい事です 

岡本君､関口君…ニコニコご苦労様です 

本日合計    79,000 円 

今期累計    521,000 円  

ニコニコ 
ボックス 

星山大地さま  鈴木義明さま    


